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Чи сядуть нарешті організатори пірамід S-Group і Helix Роман Фелик і Вадим Машуров за обман тисяч людей?

Коли з’явився так званий «Міжнародний інвестиційний фонд з британською
реєстрацією S-Group», розумні люди спробували попередити, що це – класична
піраміда. Їх, звісно, затаврували ганьбою, звинувативши у наклепах на організаторів
цього «проєкту» - Романа Фелика та Вадима Машурова.

Фішка S-Group полягала в тому, що охочим заробити багато грошей дурням
(називаймо речі своїми іменами) пропонувалося вкласти гроші в
«криптоінвестиційний проєкт», у якому торги веде «торговий автомат, спеціально
розроблений та протестований на різних біржах». Взагалі, не треба нічого робити –
вклади гроші та рубай гроші, за тебе все зробить «роботизований брокер».

Про те, що S-Group – звичайна піраміда, писали тоді багато розслідувачів. Вони
заявляли, що всі розповіді про те, що S-Group є «британським інвестиційним
фондом» - брехня, наводили дані про те, що такої компанії не існує, а посилання на
Британію – просто гарна казка, якою залучають чергових «буратін» на «поле чудес у
країні дурнів». Не допомогло. «Буратіни» перемогли. Правда, тимчасово, бо дуже
швидко сталося те, що й мало статися – S-Group рухнула. Тепер «буратіни» пишуть
заяви в поліцію, але сенс?

Зверніть увагу на повідомлення поліції, наведене вище – вони шукають не
організаторів піраміди, а потерпілих. Чому? Бо організатори відомі. Це, як уже
згадувалося, Роман Фелик та Вадим Машуров. Причому ще в момент, коли S-Group
тільки розкручувалася, її потенційних учасників попереджали: це відверті шахраї, а
S-Group – не перша «криптовалютна» піраміда Фелика та Машурова.

Довірливим «буратіно» намагалися нагадати долю спільного проєкту Фелика та
Машурова – піраміди Helix, також заснованої на колокриптовалютній риториці –
Helix продавала «перспективний токен свискоїн». Який, звісно, ніде, крім як на Helix
не торгувався, але знову ж таки – кого це цікавило? В очах рябіло від нулів у
потенційних прибутках.

Причому деталі проєкту Helix до болю нагадували деталі S-Group – Helix теж була
«британським інвестиційним фондом» з назвою Helix Capital. Результат був
очікуваний – піраміда рухнула у 2016 році. І тоді Романа Фелика і Вадима Машурова
навіть оголосили в розшук.

Але все закінчилося щасливо – після недовгого перебування в СІЗО справу закрили.
Обидва аферисти при цьому не тільки не втратили свободу, вони залишилися з
частиною тих грошей, які виманили у довірливих тернополян – саме в Тернополі була
база піраміди Helix. Зверніть увагу на дату припинення розшуку, яка на скріні вище –
травень 2021 року. Чому це важливо? Тому що Фелик і Машуров знайшли собі
покровителів на найвищих щаблях української влади, яка незадовго до цього
змінилася й кинулася «диджиталізувати» країну. Чи розумів, наприклад, Давид
Арахамія, кого він рекламує публічно – невідомо. Але результат – на лице. Нижче –
витримка з того набору фактів і брехні, яке сам Роман Фелик називає своєю
біографією і розміщує всюди, де тільки можна.

Але, хай там як з Арахамією, зрозуміло: і Роман Фелик, і Вадим Машуров знайшли
покровителів у Києві, які натиснули на тернопільську поліцію і на тернопільських
бандитів, які вклалися в піраміду Helix. У результаті й Машуров, і Фелик зайнялися
тим, що в них виходило найкраще – організацією міжнародних пірамід, причому на
новому рівні й з новими грошима.

Усе це маскувалося під «IT-підприємництво», а обидва фігуранти стали публічними
особами, які розповідають про те, як інвестувати в криптовалюту і заробляти. Їх стали
запрошувати на форуми, проведені владою, і рекламувати з екранів телевізора. Що
інакше, як ганьбою, не назвеш. Тому що далі сталося те, що неминуче мало статися –
чергова піраміда (S-Group) рухнула. Але ганьба влади та силовиків полягала ще й у
тому, що в той час, коли Фелик і Машуров світилися в компанії українських політиків,
вони активно працювали в Росії та Казахстані. І розкручували піраміду Sincere
Systems, яка теж рухнула.

Але ганьба навіть не в цьому. А в тому, що S-Group – це навіть не нове дітище Фелика
і Машурова. Це – простий клон Sincere Systems, S-Group навіть на своєму сайті
забула змінити стару назву в розділі контактів, і там довго висіла назва Company
Sincere Systems LTD. Та й адреса реєстрації та Company Sincere Systems LTD, і S-Group
збігалася: 71-75 Shelton Street, London.

А поки ці піраміди розкручувалися, плавно переходячи з однієї в іншу та оббираючи
десятки тисяч людей, в Україні відбувався якийсь сюр. Найповажніші та тиражні
видання країни надавали свої сторінки Роману Фелику, активно його рекламуючи.

Водночас з інтернету не менш активно чистився весь можливий компромат, а
видання, які публікували негатив про Фелика, Машурова та про їхню «пірамідальну»
діяльність, отримували погрози. Результат не змусив себе чекати – крім того, що
тепер обидва «благодійники та стартапери» перебувають у розшуку за організацію
піраміди S-Group, їм ще світить стаття за співпрацю з країною-агресором.

Правда, в останньому є обґрунтовані сумніви. Як з урахуванням попередньої
кримінальної справи (за Helix), так і з урахуванням зв’язків у високих кабінетах, так і
результатів діяльності піраміди S-Group, яка зібрала, за найскромнішими
підрахунками, десятки мільйонів доларів із дурнів по всьому світу. Обидва фігуранти
– і Роман Фелик, і Вадим Машуров – знаходяться за межами України та, судячи з
повідомлень у тому самому телевізорі, який їх ще вчора рекламували, ні в чому собі
не відмовляють.

Досвід з пірамідою Helix пропав недаремно: майно записано на підставних осіб,
гроші – у криптогаманцях і офшорах, самі організатори – за кордоном. У найгірших
розкладах їх Україні все одно не видадуть, поки йде війна. Але навряд чи Машуров і
Фелик будуть ці розклади чекати – вони поїдуть туди, звідки видачі немає, таких
країн по всьому світу достатньо. Та й навряд чи ці розклади настануть – постараються
ті, хто прикривав обох аферистів останні п’ять років. Цьому теж, до речі, навчив
Машурова і Фелика досвід Helix – щоб не сидіти, треба ділитися. З ким ділилися обоє
«інвестори й благодійники» - можна лише здогадуватися. Але ділилися щедро, благо є
з чого.

На цій песимістичній ноті можна і закінчити. Але мучать сумні сумніви, що нас
попереду – нова захоплююча уяву афера від Романа Фелика і Вадима Машурова.
Гроші річ дивна: скільки б їх не було, а завжди мало. До того ж вони мають
властивість раптово закінчуватися, особливо, якщо ти на втіках і звик добре жити. До
всього іншого – що заважає тим самим людям, які прикривали піраміду S-Group,
трохи потрясти Фелика і Машурова додатково? Це ж бо класика жанру у трагедіях
такого роду.
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